
Ecel, ΔG y Keq
En una reacción que transcurre en un a celda o 
pila voltaica realiza un trabajo eléctrico, que es el 
de mover carga entre el que se oxida y el que se 
reduce, por tanto es un trabajo eléctrico:
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Ecel, ΔG y Keq
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Procesos espontáneos
1. Si Ecel>0 ΔG<0, proceso espontáneo.

2. Si Ecel<0 ΔG>0, proceso no espontáneo.

3. Si Ecel=0 ΔG=0, la reacción está en equi-
librio a esas condiciones.

4. Si se invierte la reacción cambia el signo 
del potencial (Ecel)





Relación entre Ecel y Keq
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Ecel en condiciones no estándar
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Cálculo de concentración
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Cálculo de Kps
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